

外国医师在通长期行医怎么办

# 首张“派司”颁发 我市实现零突破

**晚报讯** 昨天,记者从市政务服务中心卫健委窗口了解到,我市第一本外国医师长期行医执业证书发放,实现了我市外国医师长期行医执业许可办理零的突破。

此次向市政务服务中心卫健委窗口提出申请的是一家名为缇美思医疗美容诊所的机构。为切实给申请人提供便利,窗口秉承“换位思考,主动提速”的服务理念,实现当场受理办结,为申请人提供高效、规范、便利的审批服务。

据了解,随着我国经济社会和医疗卫生事业的不断发展,医疗领域技术和人才的国际交流合作日益加深,为满足新的发展要求,国家卫健委起草并发布了《外国医师来华行医管理办法》(征求意见稿),对外国医师来华行医进行了明确和细化,加大了管理力度,提高了规范性和可操作性,并将外国

医师来华行医分为临床学术交流、短期行医和长期行医3种情形。通常,外国医师长期行医注册的许可事项法定办结时限30个工作日,承诺办结时限5个工作日,而此次卫健委窗口按照医师执业注册即办件进行了处理。

我市第一本外国医师长期行医执业证书的迅速办结发放,是市政务服务中心卫健委窗口深入贯彻“放管服”改革精神的要求、主动促进政务服务便利化的一个缩影。

近年来,市政务服务中心卫健委窗口在许可事项法定办结时限基础上,以不断提升群众满意度为目标,以优质服务推动审批提速,承诺办结时限总压缩率超过80%,确保“最多跑一次”改革工作落在实处、走在前列。

记者李波 通讯员印思奥

## 省第八届全民健身运动会电子竞技赛决战扬州 南通首次组队全部出线晋级

**晚报讯** 昨天,江苏省第八届全民健身运动会电子竞技比赛决赛在扬州市江都区南水北调源头公园气膜馆落下帷幕,比赛由江苏省全民健身运动会组织委员会主办。南通市电竞协会组队参加了所有项目的比赛,并全部成功晋级决赛,获得优胜奖。这也是该协会首次组队参加省级赛事。

此次比赛共设英雄联盟、王者荣耀、炉石传说3个竞赛项目,共计10支代表队,100多人参加。经过紧张激烈的预赛、初赛,产生了3个项目的决赛8强,其中在英雄联盟项目中南通SCB和南通QAO就一下子有两支队伍杀入了8强。

电子竞技是近年来的新型产业,既能带动信息技术、动漫、教育培训等相关产业成长,也能撬动互联网、大数据、文化娱乐等新兴产业崛起,在聚焦年轻人群、带动商业发展、提供就业机会等方面均有明显作用。在昨天的决赛启动仪式上,新国风宅舞《千里邀月》,汉服走秀、舞蹈《春江潮涌》等与电竞赛相关的暖场展演受到观众的欢迎。

“目前我市电子竞技爱好者人数众多,并且职业化趋势越来越明显。我们协会将致力于推动我市电子竞技运动的发展,在人才培养、赛事活动、队伍建设方面做出积极贡献。”南通市电竞协会秘书长蒋茂堂表示。 记者李波



昨天,2020国际和平日活动暨“和平海报”启动仪式在通师二附幼儿园举行,百余名孩子和志愿者通过创作手印绘画、绘制和平主题作品、摆成汉字“和平”的字样等方式祈愿世界和平。

记者徐培钦

# 省青少年网球锦标赛落幕 南通小将独得三金技惊全场



徐珊珊(右二)和她的爱将们在一起。

**晚报讯** 9月20日,2020年江苏省青少年网球锦标赛在张家港中国网球学院分院落幕。本次比赛共设6个小项,南通市代表队大放异彩勇夺男子单打、女子单打、男子团体3枚金牌。

本次比赛为期3天。战幕拉开后,我市代表队在男子团体赛第一轮失利,主教练徐珊珊及时调整比赛策略,此后的比赛队员们轻装上阵,他们一路闯关夺隘,跨进决赛。决赛中,南通队遇到了第一轮击败自己的对手徐州队,二度交手南通小将李泽、魏澄贤和胡承宇历经艰险,最终力克强敌、勇夺冠军。值得一提的是,主力队员李泽表现出色,前后数轮比赛他敢打敢拼,创造了全场未失一局的

完美战绩。单打比赛中,南通选手李泽、成思睿一路过关斩将,他俩分别杀入男单、女单决赛,最终双双夺冠。

受疫情影响,今年比赛仅设高中组别(2003—2005年龄段),参赛运动员均为获得国家二级运动员称号而战,参加此次锦标赛的我市运动员均如愿获得国家二级运动员证书。据了解,目前,国内包括浙江大学、上海交通大学、上海财经大学等在内的“985”“211”高校均招收网球特长生,获得网球国家二级运动员证书的应届高中毕业生,高考有优惠政策,对众多网球少年来说,从事业余训练无疑是实现名校梦想的一块敲门砖。

记者王全立

## 市第四届门球球王赛举行 宋红标夺标加冕“球王”

**晚报讯** 2020年南通市第四届门球球王赛20日举行,启东选手宋红标摘取“球王”称号。

门球球王赛是我市门球界传统赛事,本届16名参赛选手均是市门协各会员单位选派的佼佼者。经过小组赛、淘汰赛两个阶段角逐,宋红标和海门名将刘富河闯进决赛,决赛中宋红标力克夺冠热门刘富河,喜获

“球王”称号。屈惠珍(南通开发区)、王徐荣(通州区)分获第三、四名。

市门球协会主席叶晓平说,随着新冠肺炎疫情防控进入常态化,市门协在做好赛事疫情防控工作的前提下,年内将举办市门球大赛、县级市门球比赛、直属会员单位门球比赛等,通过赛事平台进一步推动南通门球运动的普及和发展。

记者王全立

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

招募体验官的活动持续进行,体验期至10月18日截止。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁  
征婚交友 家政服务 房屋租售  
二手车讯 快餐外卖 .....



婚介 特点

南通电视台《我想有个家》连续三期优秀嘉宾推荐单位  
牵爱是由南通地区13个社区的热心大妈、大伯、阿姨联合组成的婚姻介绍专业红娘服务团队  
地址:人民中路95号纺织大厦623室 红娘团队官方热线:18151332168

★局机关事编、公务员、医生、教师、私企老板等众多白领、成功人士可供您挑选  
★南通人在上海南京北京苏州外地工作的大型老牌婚恋机构  
13328090150

鸿运婚介 诚实守信 无婚托推介  
用婚托缺德,骗钱财害己  
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
不满意,不付婚介费  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚 85292569 QQ:1252832854  
热线 13962983156 15851252008

补运

双喜搬家  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号

满意  
公司成立22年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

大众搬家  
居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家  
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运  
13773650825 华联北

补运中心  
祖家起名风水改名知识产权专利依据相关易经开运文献免费咨询荣获多年文明诚信单位参考如下:商标投资选房租售建修开张考运婚嫁小人干扰等恐惧成功运·搬家安床安神择吉更重感谢者众多,预约黄微信 18252501888 13776936678  
电话 18252501888 13776936678  
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面  
分部:海门黄海中路11号 海门秀山东路88号